
 פתרון הבוחן

 
  1שאלה 

 הוכיחו:  פונקציה מונוטונית בקטע סגור אינטגרבילית בו.

 פתרון
 

נניח ש  f x  מונוטונית לא יורדת בקטע ,a b . לכל  אזי ,x a b  מתקיים

 ( ) ( )f a f x f b  סומה. אם הפונקציה קבועה אז היא ולכן הפונקציה ח

)אינטגרבילית ולכן ניתן להניח בה"כ ש  ) ( )f a f b 0. יהי .   נראה שעבור
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1לכל  מכיון שהפונקציה מונוטונית לא יורדת אז   i n  :
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 עפ"י קריטריון רימן לאינטגרביליות.ולכן הפונקציה אינטגרבילית 

 

אם  f x  מונוטונית לא עולה בקטע ,a b  אז ניתן להוכיח שהיא אינטגרבילית

 בצורה דומה.
 

 2שאלה פתרון 
 סעיף א

חשב את גבול הסדרה 
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 סכום רימן שואף לאינטגרל המסויים.
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